

POZIV

na okrugli stol "**Pohrana i korištenje istraživačkih podataka u društvenim znanostima - potrebe znanstvenika, postojeća infrastruktura i oblikovanje znanstvenih politika**"

Knjižnica Filozofskog fakulteta u Zagrebu, I. Lučića 3, 10000 Zagreb
konferencijska dvorana na 2. katu

Srijeda, 14. studenog 2012., 13:30 - 16:00 sati

Pohrana i očuvanje istraživačkih podataka sve više se nameće kao važna djelatnost u okviru informacijske infrastrukture sustava znanosti i visokog obrazovanja. Svako znanstveno područje ima svoje specifičnosti u pogledu prikupljanja i korištenja istraživačkih podataka te je stoga i podatkovne usluge potrebno oblikovati sukladno tim specifičnostima. Potrebu razvijanja podatkovnih usluga za društvene znanosti prepoznali su nadležno Ministarstvo znanosti i visokog obrazovanja, kao i znanstvenici koji se bave istraživanjima tom području.

Budući da sustavna briga za istraživačke podatke i poticanje znanstvenika da pohranjuju i razmjenjuju podatke može doprinijeti unaprijeđenju kvalitete znanosti i visokog obrazovanja, o značaju dostupnosti podataka važno je čuti mišljenje predstavnika središnjih tijela zaduženih za razvoj i kvalitetu znanstvene djelatnosti. O oblikovanju znanstvenih politika govorit će predsjednica Nacionalnog vijeća za znanost dr. sc. Maja Vehovec, a predstavnik Agencije za znanost i visoko obrazovanje dotaknut će ovu problematiku u kontekstu svoje djelatnosti. S postojećim elementima podatkovne infrastrukture upoznat će nas dr. sc. Zoran Bekić, ravnatelj Sveučilišnog računskog centra Sveučilišta u Zagrebu, ustanove koja je jedan od ključnih partnera Ministarstva u izgradnji istraživačke e-infrastrukture. O potrebama znanstvenika iz perspektive istraživača govorit će dr. sc. Aleksandar Štulhofer, redoviti profesor na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, a dr. sc. Teo Matković, docent na Studijskom centru za socijalni rad Pravnoga fakulteta u Zagrebu predstaviti će rezultate ankete o prikupljanju, pohranjivanju i korištenju istraživačkih podataka provedene među znanstvenicima u području društvenih znanosti.

Na okruglom stolu bit će predstavljen projekt SERSCIDA - *Support for Establishment of National/Regional Social Sciences Data Archives* koji ima za cilj uspostaviti specifične usluge vezane uz prikupljanje, dokumentiranje, opisivanje i organiziranje, trajno čuvanje i korištenje istraživačkih podataka u području društvenih znanosti.

Pozivamo vas da svojim sudjelovanjem doprinesete radu okruglog stola i razvoju usluga vezanih uz sustavnu brigu o istraživačkim podacima kao važnog elementa istraživačke infrastrukture.

Za sve dodatne informacije slobodno nam se obratite telefonom ili elektroničkom poštom.

Podaci za kontakt:
Marijana Glavica
Filozofski fakultet u Zagrebu, Knjižnica
tel. 099 7304 525, e-mail: mglavica@ffzg.hr